HanmeHoBaHue

MaTepuan

[nana3soH paboumx TemnepaTtyp

KoadbdunumeHT TennonpoBogHOCTM
npu pasHbix TeMnepaTypax
T, °C < A, BT/(M-K)

KoadhdumumeHT conpoTtusrneHms audgysmm
BOAAHOro napa: |

Moxapobe3onacHoCTb

MNnoTtHoOCTb

Cpok cnyx6bl

LiBeT

3HayeHue

BCMEHEHHbIN CUHTETUYECKNI KayyyK
(Elastomer)

oT -40 °C go +85 °C (+105 °C)

A (0 °C) = 0,040 B1/(m-K)
A (40 °C) = 0,045 B/(M-K)

22000

1, He noagepXnBaeT ropeHne

45-55 (+10%) kr/m3

25 net (npw akcnnyataumm B
COOTBETCTBYHLLUMNX YCINOBUAX)

YepHbIn



